
SITUAČNÍ ZPRÁVA O VÝSKYTU ŠKODLIVÝCH ORGANISMŮ
č.: 11 Týden: 30 Období: 25. 7. - 31. 7. 2023

PADLÍ RÉVOVÉ 
Místy je možné se setkat s výraznými příznaky napadení, aktuálně viditelné především na listech. Šíření 
choroby by v následujícím týdnu mělo být vzhledem k očekávaným častým srážkám omezeno. Příznivou 
zprávou také je, že od fáze, kdy bobule dosáhnou velikosti hrachu, zpravidla končí vysoká citlivost hroznů k 
napadení. Tato fáze by v tuto chvíli měla být na většině lokalit ukončená a hrozny se stanou tím pádem 
odolnější. Napadené keře a keře pozdních odrůd doporučujeme nadále intenzivně a komplexně chránit 
vhodnými fungicidy doplněnými o klasickou síru. Na místech se silnými projevy choroby doporučujeme 
upřednostnit přípravky s obsahem spiroxaminu (LUNA MAX), případně použít zhášeč KARATHANE NEW. 
Hlavní doporučené přípravky na následující období: KUMULUS, SULFOMAX, PRONTO, SPIROX, DYNALI, ALCEDO, 
DOMARK, VIVANDO, BELANTY, TOPAS, LUNA EXPERIENCE, SONATA. 

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Počasí během kvetení révy neproběhlo na mnoha místech ideálně a zanechalo za sebou mnoho nekvalitně 
odkvetlých květenství, mnohdy nakonec kompletně zaschlých. Během následujících dnů se začnou hrozny 
uzavírat a je proto nutné provést ochranu vůči plísni šedé. Ukazatelem větší pravděpodobnosti silného tlaku 
plísně šedé v dalších týdnech pak na dané lokalitě mohou být právě ta místa, kde jsou zaschlé hrozny bez 
větších obtíží zřejmé již na první pohled. Díky predikovaným srážkám bude ovlhčení keřů delší a s tím se pojí i 
vyšší riziko infekce. Nastala ideální doba pro základní ošetření révy vinné proti plísni šedé. Využijte ideálně 
kombinované přípravky účinkující proti plísni révy i plísni šedé. Hlavní doporučené přípravky na následující 
období: MILDICUT, PROFILER, MELODY COMBI, PEGASO F, CASSIOPEE, DEFENDER DRY, ALTELA, FLOWBRIX, dále 
TELDOR, SWITCH, SCALA. 

Riziko rozvoje: slabé střední silné



Výhled počasíDalší důležité informace:
S ohledem na často zaznamenané úžehy 
listů ale i hroznů v letošním roce 
doporučujeme během velmi vysokých 
teplot provádět další odlisťování pouze ve 
velmi zahuštěných keřích. Obecně není 
vhodné tyto úkony provádět na začátku 
prudké změny počasí., tj. očekáváme-li 
strmý růst teploty v období po chladné 
periodě. Hrozny totiž bývají chladnější a 
výrazná teplotní změna spolu s prudkým 
osluněním pak může hrozny poškodit. 

Pozornost se v době uzavírání hroznů 
soustředí především k posílení 
prevence proti plísni šedé. Zde 
doporučujeme v závislosti na míře 
rizika rozvoje infekce zvolit vhodný 
fungicid. Je potřeba přihlédnout k více 
faktorům jako rizikovost lokality, míra 
dosavadních srážek, půdní nasycenost 
a náchylnost odrůdy k chorobě, 
primární napadení během kvetení. 
Zvolte si kvalitní přípravky jako TELDOR, 
SWITCH nebo SCALA. Zavedenou 
novinkou v našem sortimentu je 
biologický SERIFEL. Tento je vhodný 
zejména z pohledu antirezistentní 
strategie a je dobře kombinovatelný s 
ostatními přípravky. Velmi vhodný do 
vinic každoročně trpící touto chorobou. 
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PROFI HOBBY PROFI HOBBY

SPIROX DYNALI+SILWET MELODY COMBI+SILWET FOLPAN+ALTELA+SILWET
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